

赛前,高洪波说了8次年轻

国足今晚对阵科威特,小伙子们很有“野心”

中国足球新年第一战将于北京时间今晚9点15分在卡塔尔多哈打响,中国男足在2011卡塔尔亚洲杯A组的首战对手是科威特队。当地时间昨天上午,中国男足召开赛前新闻发布会,主教练高洪波在介绍球队情况时连说了8次“年轻”。虽然较为低调,但此次国足卡塔尔之行的目标并非仅仅是为了学习,除了争取好成绩之外,他们长远的目标是进军2014巴西世界杯。



高洪波

年轻队伍看重过程

国足参加亚洲杯的23名球员平均年龄不到24岁,1985年以后出生的球员多达16人。在发布会上,高洪波一开场就提到了“年轻”：“我们这次参加亚洲杯,更多的是着眼于未来。在来卡塔尔之前,球队一共训练了4周时间,过程一切都很顺利。”

虽然队伍年轻,而且更为看重过程,但这并不意味着国足来卡塔尔只是为了学习。高洪波表示:“虽然队伍年轻,但中国队不惧怕任何对手。我们希望能给卡塔尔球迷和国内观众奉献精彩的过程。”在被问及A组的出线形势时,高洪波也不示弱:

“A组的4支队伍,放到其他任何一个组,都应该是出线的热门队伍。所以很难讲A组的最后结果,对于每支队伍来说,最重要的是临场表现。”

拒绝重演悲剧

在2007年亚洲杯上,国足与东道主马来西亚队、乌兹别克斯坦队分在一组,另一支球队是伊朗队。本次卡塔尔亚洲杯,国足又遇上了东道主球队卡塔尔队,与乌兹别克斯坦队也再次聚首,第三个对手也是西亚

球队科威特队。4年前,国足未能从小组赛出线,那如今面对相似的分组情况,国足是否会重演悲剧?高洪波的回答很干脆:“关于历史,中国足球经历了很多次历史重演,我们这次希望历史不要再重演。”

在几天前的热身赛上,国足战胜了卫冕冠军伊拉克队,这进一步增加了国足的底气。更为重要的是,无论球员还是教练,他们都认为自己处于一种良好的氛围之中,这在以往是较为少见的。

科队主力火线归队

对于今晚的首战,高洪波认为肯定会很艰难:“目前的这支科威特队是黄金一代,明天的比赛中我们必须压制对手的气势。”

在国足的发布会之后,是科威特队的赛前发布会。对于高洪波“黄金一代”的评价,科威特队主教

练戈兰连连点头,“是的,我们的状态不错。对于明天的比赛,我们已经看了很多中国队的比赛录像。我知道明天的比赛对我们来说很困难,但我的队伍现在充满信心!”

此外,主力前锋穆塔瓦火线伤愈归队也让戈兰心里更加有底。在

科威特几天前抵达多哈的训练中,穆塔瓦意外受伤,随后传出他可能无缘首战。不过,戈兰昨天表示:“他是在第一天的训练中受伤的,不过昨天他已经参加了全队的训练,目前恢复得不错,应该可以参加明天的比赛。” 李晶

»链接

韦迪:输球不要紧 但不能溃不成军

今晚,国足将迎来2011卡塔尔亚洲杯首场小组赛。目前,中国足协高层已经不再提小组能否出线的事情,在接受记者采访时,中国足协一把手韦迪表示,中国队当然全力以赴争取好成绩,但最重要的是看场上的表现。现在所做的一切,都是为2014年巴西世界杯预选赛做准备。

对于中国队在亚洲杯16强中的位置,韦迪有着清醒的认识,“我们不是最强的队,但也有一定的实力。输球不要紧,但要是比赛中打得溃不成军,总去和裁判较劲,那绝对不行。”

综合



大手笔有大收获 北京大乐透900万得主钟情复式

自己到北京来做生意已经有几年时间了,之前就一直在购买超级大乐透,到北京后也没有放弃这个爱好,如今生意上渐渐有点小成就,购彩的手笔也随之越来越大,“感觉好的时候就多买一点,每期平均有个三四千元吧,中奖的奖金我一般都是拿来继续买彩票的。”

关先生称自己是“技术型”彩民,每次投注前都会认真分析历史数据,研究走势图,“中奖嘛,六分运气,四分技术,还有持之以恒,缺一不可”。

自有一套购彩“秘笈”
 凭借着对彩票的热爱和执着,

关先生逐渐总结出一套自己的购彩“秘笈”,“我买大乐透算起来也有五六年了,就是对复式票情有独钟,复式票的中奖机会比其他的购彩方式多了很多,它的优势太明显了。我每次购彩都是打一张大复式”。

谈话间,关先生还拿出了之前购买的彩票,“你看,这些都是复式票”。当然复式投注的购彩方式也没有辜负关先生的厚爱,仅这一次就为他带来了970万余元的丰厚奖金。另外关先生也表示自己购彩还有一个特点就是“理性”,“你别看我现在买大乐透一

次投入的多一点,其实还是根据自己的经济情况量力而为的”。

兑奖同时体验即开票

值得一提的是,在与工作人员交流期间,关先生看到放置在北京体彩兑奖大厅里的即开票自助销售机,饶有兴趣地购买了两张体彩即开票“黑珍珠”,“之前没买过即开票,这次来兑奖买两张体验体验,还真是挺有意思的”。

最后,关先生笑着说,购彩是自己生活中不可分割的一部分,“平时买买大乐透就是我的爱好,我很享受自己分析号码,研究走势图中的乐趣”。 京彩

★彩市公告牌

大乐透精英团队 推荐11004期大乐透

- 涟水彩海淘金队**
02、05、13、17、23、27、31、33、34+04、09
- 02、05、13、17、23、27、31、33+04、09
- 05、13、17、23、31、33、35+04、09
- 02、05、13、17、27、33+04、09
- 扬中报喜鸟队**
2、10、15、23、29、31+4、9
- 2、10、15、18、23、29、31+4、9
- 2、10、15、18、23、24、29、31+4、9
- 2、10、15、18、23、24、29、31、33+4、9
- 镇江北固雄风队**
02、03、17、19、20、21、23、32、33+01、10
- 02、03、17、20、21、23、32、33+01、10
- 02、03、17、20、21、23、33+01、10
- 02、03、17、21、23、33+01、10
- 淮安高群队**
9、10、14、18、23、25、32、33、35+4、8
- 9、10、14、19、25、32、33、35+4、8
- 4、14、18、25、32、33、35+7、12
- 4、14、12、32、33、35+7、12
- 南通第一城联队**
8、10、15、19、21、25、29、33、34 + 2、8
- 8、10、15、19、25、29、33、34 + 2、8
- 8、10、15、19、29、33、34 + 2、8
- 10、15、19、29、33、34 + 2、8

★彩市万花筒

扬州体彩开门红



美女彩民喜获“恭喜发财”10万

元旦期间,位于扬州市仪征人民路上的鼓楼商业广场和解放路上的步行街热闹非凡,休闲市民众多,真可谓是摩肩接踵,位于步行街的10704体彩站点这两天也是忙得不可开交。

3号下午,该站点刚送走了一拨忠实的老彩民,又进来了几位时尚美女,她们是附近商场的员工,其中的周小姐还是体彩店的常客,经常光顾站点买顶呱刮。她

们一进门就发现了票箱里展示的新票“恭喜发财”和“玉兔送财”,便一人拿了两张5元新票“恭喜发财”,周小姐还笑眯眯地说:“这票颜色喜气,票上又有‘福’又有‘财’,做生意的要讨个吉利呢!”话音刚落,其中一位就盯着手里的那张票,喊大家过来帮看一下,美女们一阵惊呼:“哇塞!中奖了,中的可是10万哎!”新票“恭喜发财”和“玉兔送

财”刚刚在扬州销售。“恭喜发财”是顶呱刮最新5元票种,大红色的票面色调充满了节日的喜庆感,该票共有8次中奖机会,最高奖金为10万元。只要刮开“福”字覆盖膜,如果你的号码中的任意一个号码与中奖号码之一相同,即中得该号码下方所示的金额。新票种不仅带给了彩民满满的新春祝福,而且让彩民们又一次体验了体彩“顶呱刮”的乐趣! 王琴

新年财运旺

新年伊始,彩民老杨中了“排列5”30万元奖金,甭提多高兴了。1月5日下午,老杨在老婆的陪同下来到体彩中心领取了大奖。

老杨中得的是第11004期排列5大奖。“我在站点上查过了,全省只中出了4注,有3注就是我中得,这号码我随便一投就中了。”

无锡彩民喜中“排列5”30万元大奖

一上来,老杨就对自己的战绩来个了介绍,一旁的老婆赶紧来阻止,“看你牛的,人家见的比你大的奖不知道有多少呢!”不过,老杨这“随便一投”引起了我们的兴趣。“灵感,应该说是灵感吧,灵感这东西可不是天天有的。”老杨高兴地给我们讲起了他的购彩故事,

在半年多前的一天他就曾想到了一组号码,可是当天没去买彩票,结果第二天发现这组号码正是排列5的中奖号码,这让老杨懊悔不已,当时他就下定决心,如果再想到什么号码的话,绝对不能错过了。

这灵感突现的一秒在半年后的1月4日下午出现了,就是这组

“55055”的数字,老杨下班后就赶紧去打了注。在吃晚饭的时候,老杨越想越觉得买一注太少了,心想“不能错过、不能错过”,于是又到体彩网点照着这注号码打了两倍才安下心来。现在再看,老杨的“牛气”是很有理由的,30万元奖金可不是人人都能“秒”到的。 于成莲